

# 与互联网相关的创举正在变成现实 桐乡:打造产业生态共享圈

■李源

从2014年世界互联网大会·乌镇峰会永久落户以来,桐乡就与高速发展的互联网产业结下不解之缘。从创业者到产业,再到一座城市,互联网带给桐乡的不仅是技术,是渠道,更是思维方式。游客通过手机扫描商户门口的二维码,就可进行线上识别访问,昔日一条普通的乌镇慈云路,如今不仅成了繁华的民宿一条街,更成为全国首个手机城市体验街;专家在线会诊,药品上门配送,在乌镇子夜路上的乌镇互联网医院里,诞生了全国第一张互联网电子处方;随着乌镇虚拟产业园的正式授牌运营,一种新型的经济联合体蓝图在乌镇落地生根,吹响了打造产业生态共享圈的号角。

## 从互联网医院到互联网国医馆 智慧医疗在乌镇不断前行

日前由国家中医药管理局指导,全国多家中医药大学、中医院与微医、浙江莲芯健康等机构共同建设的乌镇互联网国医馆正式开馆。这也将是全国首家互联网国医馆,未来这里将成为世界了解中国传统医学的一个现代化窗口。“我们希望借助乌镇这个世界互联网大会的永久举办地,将乌镇互联网国医馆建设成‘互联网+人工智能+中医药’的立体体验馆,成为全国互联网中医医联体枢纽、国家互联网名医名方传承基地,也借助世界互联网大会,成为中国向世界展示中医药、连通‘一带一路’战略合作国家的窗口。”微医创始人廖杰远表示。

## 乌镇互联网医院开启了“互联网+”医疗的全新模式探索,落实在线诊疗、电子病历共享、电子处方等医改措施,可以说是中国第一个真正意义上的互联网医院。

从乌镇的第一家互联网医院到目前,微医已与19个省市的中心医院共建互联网医院。

## 以乌镇为示范 “手机桐乡”模式走向全国

初冬的乌镇,虽然天气有些阴冷,但这座江南水乡古镇却因为乌镇峰会带来的“热效应”而热度不减,伴随着第四届乌镇峰会脚步的临近,不少游客专程赶到乌镇,想体验一把互联网大会永久举办地的智慧生活。

来自安徽巢湖的肖云就是其中一个,在乌镇西栅景区门外的慈云路上,她看到这条路上的店铺上

都挂着一个圆形的灯箱,上面统一印刷了店铺的手机域名指示、二维码以及相关移动应用入口,扫描时,可以直连商家的微入口,视频介绍等个性化设置。

2016年年初,随着乌镇峰会红利的释放,乌镇被列为移动互联网基础服务与区域经济协调发展示范项目。随后,手机域名注册局在桐乡市政府、桐乡市经信局、乌镇镇政府等相关单位的支持与配合下,开始了全国首个手机城市——“手机桐乡”的建设。

## 虚拟产业园里无界办公

从11月4日揭牌运营以来,短短20多天时间,乌镇虚拟产业园内已有40家企业完成入驻。与普通产业园不同的是,虽然这40家企业注册地都在乌镇,但他们实际办公的地点却遍布全国各地,有

的在北京,有的在上海,有的在杭州。

这种独特的虚拟产业园,是在乌镇诞生的一种全新的经济联合体。

乌镇虚拟产业园是乌镇镇政府与赛佳控股共建的“招商、引资、引智”的官方线上平台和虚拟产业生态圈。产业园采用“政府主导、名企引领、创业者为主体”的运作方式,构建集政务服务、企业服务、创业投资、异业合作、互联网大学及教育、知识产权交易为一体的产业创新服务平台,并在这个平台上提供专业的管理服务,帮助入驻企业实现从注册到政策申请、创业孵化、企业协同协作、投融资、金融服务、培训、知识产权交易等工作。乌镇虚拟产业园是乌镇构建更加完整、丰富的创业服务生态圈的又一举措。

# 矢志“美丽事业”的化妆师

■钟伟、胡思源

杭州、上海、香港、深圳

……每天,绍兴柯桥姑娘叶悠然要么是在帮人化妆,要么是跑在为人化妆的路上,只因她从事着一项特殊的职业——化妆师。

土生土长的柯桥人叶悠然,大学里读的是国际贸易专业,但毕业后却“不务正业”,到上海学习自己喜欢的整体形象设计。“我对美有着特别的向往。”叶悠然说,因为没有美学基础,一开始比较困难,但凭着对美追求的热情和偏爱,她还是坚持了下来。

看到柯桥城市日新月异的发展,人们对美的追求也是越来越多。两年前,叶悠然在柯桥开了一家专业的大型美妆生活馆,并潜心研究当地人对化妆造型的观念和消费层次。看到离异总是和客户细心沟通,取得客户的信任。有时客人较多,尤其是一些大型活动中,客人集中一起化妆,此时会有许多意见,需要各个安抚情绪,“很多时候一连几十个小时都待在化妆间,根本没时间吃饭喝水,更别说睡觉了。”叶悠然说。

每次外出,叶悠然都得扛

着20多公斤的工具箱挤车赶行程,很多时候到目的地是深夜了,还要爬楼梯。遇到大热天,她拖着笨重的行李箱来到人生地不熟的地方,为陌生的客户上门服务,这对一个姑娘来说很是折腾人,但看到客户化妆后喜出望外的表情,那是她最欣慰的时刻。为了拓展业务,叶悠然在线上线下承接业务。从业十多年来,她饱尝行业的酸甜苦辣,先后为上万人提供形象设计服务,其中还不乏大牌明星。现在叶悠然的粉丝达到了几千人,好多明星还成了她的好友。

一年后,叶悠然获得国家高级化妆师资格证书,并先后在上海、杭州等大城市为高端客户服务。学化妆难,从事化妆更难。客户对美有着不同的审美和追求,化妆前叶悠然总是和客户细心沟通,取得客户的信任。有时客人较多,尤其是一些大型活动中,客人集中一起化妆,此时会有许多意见,需要各个安抚情绪,“很多时候一连几十个小时都待在化妆间,根本没时间吃饭喝水,更别说睡觉了。”叶悠然说。

看到柯桥城市日新月异

的发展,人们对美的追求也是越来越多。两年前,叶悠然在柯桥开了一家专业的大型美妆生活馆,并潜心研究当地人对化妆造型的观念和消费层次。看到离异总是和客户细心沟通,取得客户的信任。有时客人较多,尤其是一些大型活动中,客人集中一起化妆,此时会有许多意见,需要各个安抚情绪,“很多时候一连几十个小时都待在化妆间,根本没时间吃饭喝水,更别说睡觉了。”叶悠然说。

每次外出,叶悠然都得扛

# 中国创新创业大赛 新材料行业总决赛圆满落幕

本报记者 孟万成报道

日前,由科技部、教育部、财政部主办,科技部火炬中心承办的第六届中国创新创业大赛新材料行业总决赛在宁波圆满落幕。最终,浙江欧仁新材料有限公司和厦门钜瓷科技有限公司在新材料行业决赛入围项目中脱颖而出,分获成长组和初创组一等奖,此外64家参赛企

业荣获“优秀企业”称号。

据了解,中国创新创业大赛项目涉及绿色环保建材、生物医药材料、光学显示、纳米涂层、航空航天等领域的新型材料;既有高精尖的新型材料技术,也有贴近民生科技的新材料技术应用,代表了我国新材料技术发展的新趋势和新未来。

# 庆元小微企业孵化园项目开工建设



谢善东、吴瑾摄影报道 日

前,总投资6.8亿元的庆元小微企业孵化园项目开工建设。该项目位于屏都综合新区,是2017年省、市重点项目,项目总投资6.8亿元,用地面积169.21亩,拟

建标准厂房、综合楼、宿舍等19个建筑单体,以及配电房等附属用房,建成后可形成15.9万m<sup>2</sup>标准厂房。项目建成后将集中帮扶小微企业,为他们提供厂房和相关配套服务,助力小微企业创业。

各相关部门及项目服务小组当好项目服务的“店小二”,主动服务,担当作为,及时协调解决项目建设中碰到的各种困难和问题,为项目建设的顺利推进创造良好氛围。项目业主高质量高效率推进项目建设,以重要时间节点为工作坐标,科学安排建设计划,精心组织施工,紧盯工程进度,补课赶超,提速攻坚,全力加快建设,全力确保项目尽早建成,尽早服务广大小微企业发展。

目前,各方凝聚共识,形成合力,打造产业升级示范项目,努力把小微企业孵化园打造成为产业创新服务的综合体、产业转型升级的助推器。

园区负责人说,小微企业孵化园作为工业园区争当“最美花骨朵”的重要担当,工业园区管委会将以“店小二”的身份,做到软硬兼具设施到位,严宽相济引企孵化,多措并举扶持壮大,当好“保障员”“推销员”和“服务员”。

# 温州洞头发布 “人才新政20条”

无住房人才最高可获200万购房补助

■郑芯芯 陈蜜

对全职在岗、签订服务期5年以上合同且符合市、区住房政策规定,在温州市区(含洞头)无住房的各类人才给予最高200万元的购房补助或最高3000元/月的租房补贴。日前,洞头区出台《推进“才聚百岛、智汇洞头”的实施意见》。这个被称为“洞头人才新政20条”的政策,无论在人才扶持力度上,还是政策惠及面上,均超越该区历次人才政策,可谓力度空前。

《意见》亮点体现在扩展了人才的界定范围,将以往人才政策的支持对象由市定的5类扩展到8类,全日制专科学历就能享受相应的人才政策。另一大亮点则是政策的全面性,不仅覆盖了各类人才,还针对高层次人才、急需紧缺人才、本土人才、蓝领人才等不同人才群体分类施策,实施领军型人才引培工程、柔性人才引进工程、紧缺人才招引工程、领军型

团队扶持工程、本土人才培养工程、蓝领人才振兴工程的六大工程,以“人人皆可成才”的理念,实施全民技能提升计划。

《意见》明确,对引进的A-E类创新人才,最高给予用人单位薪酬补助100万元/年;对引进的A-D类创业人才,根据项目绩效给予专项人才奖励最高100万元/年,最多发放5年。对入选A-E类人才,全职在岗的,最高给予专项人才奖励500万元,分5年发放。另外,对入选省、市领军型创业创新团队、市领军型人才项目、市重点创新团队的,按照市资助额给予1:1配套资助。

在建立更加灵活的人才管理体制方面,洞头区把权和利放到市场主体手中。对向洞头成功荐才的“伯乐”,每引进一人(团队),给予5万元~60万元的奖励。对企业参加政府统一组织的赴国(境)外、国内招才引智活动的,给予一定数额的差旅费补贴。

# 盛素红:“跑道”养鱼 闯出生态致富路

通讯员孙建新报道 笔者日前来到位于湖州市南浔区菱湖镇新庙里村的盛江家庭农场,只见26亩外塘波光粼粼,鱼塘中间已建起4条养鱼“跑道”,“跑道”一侧是“推水增氧”装置,推动鱼塘24小时循环流动,让鱼苗能在水流推力下摆尾,像是在“跑步健身”;而另一侧是3台吸污器,左右移动吸取鱼类的排泄物和池底的残存饲料,让水产保持清洁。

小水体养鱼,大水体养水。新颖的“跑道”养鱼模式已经在盛江家庭农场正式运行,这里也是全市首个使用池塘循环水养殖系统的家庭农场。农场负责人盛素红告诉笔者,池塘循环水养殖技术由美国大豆协会开发,该技术将传统池塘养殖与工厂化养殖相结合,将鱼类高密度养殖在养殖槽(跑道)中,以小池养鱼、大塘养水的模式,有效改良水质,达到养尾水的零排放,养殖产量翻一番。提起盛素红,当地菱湖人人都不陌生。她养殖的加州鲈鱼销量一直很好,当地人爱吃,是远近闻名的养殖能手。盛素红养鱼20多年,如何做到生态养殖不给环境添负担,一直是她追求的目标。

“我对加州鲈鱼的养殖前景颇为看好,但经济利益之外,生态保护也必须重视。如果不能解决养殖

# “我希望把羽绒服都卖掉偿还欠款”

——87岁创业者陈金英,6年来一直坚持还债

■徐期辰 胡浩娟

她退休后创业起家生产老年人羽绒服,资产一度达到1000多万元,而后工厂资金周转困难,欠下几百万巨款。而今她已是87岁高龄,偿还债务的决心却没有改变,她就是丽水诚信老企业家陈金英。工厂难以为继时,陈金英没有申请破产,而是承担起所有债务,多年来一直在为还钱而忙碌奔波。

退休后不服老的她选择创业

丽水市区灯塔街与大洋路交汇处的一个老小区内,一角斑驳的墙壁上一块LED牌子“兴华羽绒”格外醒目。这处80平方米的老式住宅即是陈金英的起居室,也是她的羽绒服店铺。在里头,陈金英戴着一副厚厚的老花镜,正在认真地整理着几排各种款式的羽绒衣。

陈金英虽然已经87岁,但是

很健谈。30多年前,她是莲都区老竹畲族镇卫生院的中医,退休后,她寻思着自己还能为人民再做出一份贡献。于是决定去开一家羽绒服厂。“那时候,我发现丽水市场的中老年羽绒制品很少。”陈金英的羽绒服专攻中老年人,一进入市场就受到了欢迎。陈金英的羽绒服工厂一路高歌猛进,2005年,她在水阁投资1600多万元建了新厂。然而天有不测风云,到了2011年9月,公司资金流动困难,迫不得已以900万元的低价卖掉了厂房,资不抵债欠下两百多万。

濒临破产,年过八旬的她坚持努力还债

“当时,我的朋友都劝我关掉工厂申请破产,这样我就不用支付债务。可我一想这哪成啊,欠了别人钱我是一定要还的。”从2012年开始,陈金英一咬牙又带着几位熟练的工人租了厂房

继续生产羽绒服。可令她没想到的是,羽绒服再也没有像以前一样的销路,她甚至无法支付工人的工资。

2013年年前,为了支付工资,陈金英跑到中山街、老年公园等路段去摆摊叫卖羽绒衣。

“总不能叫人家辛辛苦苦地帮我们干了一年的活儿,我却付给他们工资吧。”陈金英说,为了快点卖出货物,她还叫了工人一同跑到碧湖、老竹、青田等地的集市售卖。当年83岁的她每天早上5点多就起床了,然后顶着呼呼寒风去摆摊,在户外一待就是一整天,被冻得瑟瑟发抖。曾经帮陈金英做了好几年工的马女士说:“老太太虽然挣得不多,但是跟着她干确实非常踏实,平常在工作中非常体贴我们。我们这些为她工作的人都非常感激她。”

除了自己摆摊售卖,从办厂开始,陈金英也在中山街租了一

家店面来售卖羽绒衣,可是一年租金也要25万,高昂的费用也让店铺难以再经营下去,2015年,她就在家里划出十余个平方的面积做了个简易小店铺。“可能是因为在小区里,每天也只能卖出去很少的衣服。”陈金英很是无奈。

老人希望偿清债务后,剩余的钱用作慈善

几年来,陈金英一直雇用三四个工人生产羽绒衣。“当时想着只要行情好一点,这些欠了别人的钱一两年就能还完了,可没想到库存还是越积越多。”陈金英拿出账单,“现在还欠着别人129万,而仓库积压按本计价价值将近400多万元。从去年开始实在没办法,我只能用远远低于本金的价格卖出去,这样的话能赚到150万,刚好还那些欠款。”

老人每个月有4600元的养老金,可是因为还欠银行55万元,我会拿出那些库存的衣服做慈善。”

## 玉环市市场监督管理局 行政决定履行催告书送达公告

玉环拓业机械厂(注册号:331021000181612);

你单位未履行本局作出的行政决定,现向你单位送达《行政决定履行催告书》(玉市监处字[2017]16号)。因无法以其他方式向你单位送达,依法予以公告送达。

2017年2月21日,本局对你单位侵犯“MERCEDES-BENZ”注册商标专用权一案作出没收侵权汽车平衡杆半成品(毛坯)2000只,罚款21965.20元的决定(玉市监处字[2017]21号)。但你单位在法定期限内既不申请行政复议或者提起行政诉讼,又不履行该行政决定中缴纳罚款的义务,根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,现催告你单位自收到本催告书之日起十日内,到中国工商银行玉环支行缴纳罚款21965.20元,未按期缴纳罚款的加处罚款21965.20元,合计43910.40元。账户:玉环市财政局(非税收入结算户),账号:1207081109064028819-0000000001。

本催告书自公告发布之日起经过60日,即视为送达。收到本催告书后,你有权进行陈述、申辩,无正当理由仍不履行行政决定的,依据《中华人民共和国行政强制法》第五十三条的规定,本局将依法申请人民法院强制执行。

2017年12月4日

安吉县广通家具辅料商行

遗失单位公章一枚,防伪码:  
3305230029829,声明作废。

龙泉泓普实业有限公司遗失

龙泉市市场监督管理局2016年

4月5日核发的统一社会信用代

码:91331181MA2B3JAE8B

《营业执照》正、副本,现公告作废。

龙泉市赖兴菌种场遗失龙

泉市市场监督管理局2013年8月

2日核发的注册号为

33118100002535。《个人独资

企业营业执照》正本,现公告作废。

浙江爱熙供应链有限公司

(账号:19075201040037602)不

慎遗失银行开户许可证,核准

号:J3130068709601,开户银行

为中国农业银行股份有限公司淳安县支行,声明作废。

个人